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◎男性 6 割「美容に関心ある（59.8％）」／大阪の男性（64.5％）が東京の男性（57.0％）を上回る 

 

昨今、男性専用の化粧品が数多く発売され、

百貨店や家電量販店、ドラックストア等が

メンズ化粧品売り場を拡大するなど男性の

スキンケアが一般化する中、今後も市場は

さらに活発化していくとみられます。 

男性の「美容」に対する垣根は一昔前と比

べると、かなり低くなってきていますが、

実際のところ「令和元年」の今、男性たちは

美容や脱毛（ムダ毛ケア）をどのように考

えているのでしょうか？ 

 

そこで全国で 22 院展開する男性の医療脱毛専門院『メンズリゼ』（医療

法人社団風林会／本部：東京都新宿区、総院長：赤塚正洋）は、このたび

東京都内または大阪府に在住の 20～40 代男性 450 名を対象に【世代・

地域別／「男性美容・メンズ脱毛（ムダ毛ケア）」に関する意識調査】（対

象期間：2019 年 11 月 16 日～17 日の 2 日間）を実施（インターネッ

ト調査）いたしました。 

 

 

 

◆①【男性の「年齢不詳願望」／俺、いくつに見える？】2 人に 1 人（48.2％）「実年齢より若く見られたい」 

・【地域別】「若く見られたい」と回答の男性 ／ 大阪在住者（53.0％）が、東京在住者（45.4％）を上回る 

◆②【「美容」に対する意識】男性の 6 割（59.8％）「美容に関心ある」 

・【地域別】「美容に関心がある」と回答の男性 ／ 大阪在住者（64.5％）が、東京在住者（57.0％）を上回る 

◆③【ムダ毛ケア経験部位】トップ３は「ヒゲ・鼻毛・アンダーヘア」 ／ 40 代になると突如「耳毛」が…！ 

・【地域別】大阪男性は東京男性に比べ「ムダ毛ケア」を行なっていることが判明！（例：「ヒゲ」／ 東京・57.8％、大阪・70.8％） 

・【加齢に伴い「耳毛」に注意！】40 代は突如「耳毛（23.7％）」が 5 位にランクイン！20 代 9％、30 代 11.8％が、40 代は 23.7％に急上昇 

◎≪世代別／ムダ毛ケア経験部位トップ５≫ 

・【20 代】： ①ヒゲ（59.0％） ②鼻毛（38.0％） ③アンダーヘア（29.0％） ④眉毛・ひざ下が同率（22.0％） 

・【30 代】： ①ヒゲ（65.6％） ②鼻毛（62.4％） ③眉毛（31.2％）       ④アンダーヘア（30.1％）     ⑤ひざ下（22.6％） 

・【40 代】： ①ヒゲ（63.4％） ②鼻毛（57.0％） ③眉毛（32.3％）     ④アンダーヘア（30.1％）     ⑤耳毛（23.7％） 

◆④【「メンズ脱毛」と聞いて】「ポジティブ派（52.0％）」が「ネガティブ派（48.0％）」を上回る 

・特に 20 代男性の 6 割が好意的にとらえていることが判明 

◆⑤【医療機関やエステなど専門機関での脱毛経験は？】「ある」と回答、男性全体の 1 割(8.2％) 

・【専門機関での脱毛】男性の 3 人に一人（36.2％）「機会があれば行ってみたい」と回答。20 代は 4 割（39.3％）に上る 

◆⑥【専門機関で「脱毛」したこと、人に言える？】9 割「言える（86.5％）」 

・【世代別】特に 40 代男性は 9 割（93.2％）を超える結果に 

◆⑦【アンダーヘアの手入れ】男性の 4 割「手入れ経験あり」と回答 

 

◆「男性美容・メンズ脱毛（ムダ毛ケア）」への関心度を調査（東京・大阪在住の 20～40 代男性 450 名対象） 

【脱毛したこと隠しません】男性 9 割「人に言える（86.5％）」 

≪加齢に伴い「耳毛」に注意！？≫ 40 代になると突如「耳毛（23.7％）」が…！ 

◆【世代・地域別／男性美容・メンズ脱毛に関する意識調査】概要一部抜粋（詳細は次頁以降を参照） 



2019.12.04 

『世代・地域別／「男性美容・メンズ脱毛（ムダ毛ケア）」に関する意識調査』結果 

男性の医療脱毛専門院『メンズリゼ』（03-5155-6535・担当：伊藤・下谷） 

2/4 

 

 

◆①【男性の「年齢不詳願望」を調査】2 人に 1 人（48.2％）「実年齢より若く見られたい」と回答 

◎【男性全体】約半数（48.2％）「若く見られたい」／「年相応（42.7％）」「年上に見られたい（9.1％）」を上回る 

◎【地域別】「若く見られたい」と回答の男性 ／ 大阪在住者（53.0％）が、東京在住者（45.4％）を上回る 

◎【年代別】40 代男性は半数以上（56.0％）が「若く見られたい」と回答。年上に見られたい 40 代はわずか 5％台 

－－－ 

●質問／ あなたは、周りからどのように見られたいですか？（単一回答） 

 

≪全体／年代別／地域別≫ 

・若く見られたい・・・・・48.2％（20 代 44.7％、30 代 44.0％、40 代 56.0％）（東京 45.4％、大阪 53.0％） 

・年相応に見られたい・・・42.7％（20 代 42.0％、30 代 47.3％、40 代 38.7％）（東京 44.7％、大阪 39.2％） 

・年上に見られたい・・・・ 9.1％（20 代 13.3％、30 代  8.7％、40 代  5.3％）（東京 9.9％、大阪 7.8％） 

 
 

 

◆②【「美容」に対する意識】男性の 6 割（59.8％）「美容に関心ある」と回答 

◎【地域別】「美容に関心がある」と回答の男性 ／ 大阪在住者（64.5％）が、東京在住者（57.0％）を上回る 

－－－ 

●質問／ あなたは【美容】に関心がありますか？（単一回答） 

 

≪全体／年代別／地域別≫ 

・美容に関心がある・・・59.8％（20 代 64.0％、30 代 54.7％、40 代 60.7％）（東京 57.0％、大阪 64.5％） 

・美容に関心がない・・・40.2％（20 代 36.0％、30 代 45.3％、40 代 39.3％）（東京 43.0％、大阪 35.5％） 
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◆③【ムダ毛ケア経験部位】トップ３は「ヒゲ・鼻毛・アンダーヘア」／40 代になると突如「耳毛」が…！ 

◎【男性全体】 ①ヒゲ（62.6％）②鼻毛（52.1％）③アンダーヘア（29.7％）④眉毛（28.3％）⑤ひざ下（19.2％） 

◎【地域別／東京 VS 大阪】大阪男性は東京男性にくらべ「ムダ毛ケア」を行なっていることが判明 

◎ムダ毛ケア部位トップ５（①ヒゲ②鼻毛③アンダーヘア④眉毛⑤ひざ下）、全ての部位において「大阪在住の男性」 

のほうが「東京在住の男性」よりもムダ毛ケアを行っていることが判明！（例：「ヒゲ」／ 東京 57.8％、大阪 70.8％） 

・ 

◎【年代別】全世代の 1 位に「ヒゲ」。 

◎40 代になると、突如「耳毛（23.7％）」が 5 位にランクイン！40 代の 4 人に 1 人がケアしていることが判明 

※「耳毛」と回答：20 代は 9％、30 代は 11.8％だったのが、40 代になると 23.7％に急上昇。30 代回答の 2 倍以上！ 

・20 代： ①ヒゲ（59.0％）②鼻毛（38.0％）③アンダーヘア（29.0％） ④眉毛・ひざ下が同率（22.0％） 

・30 代： ①ヒゲ（65.6％）②鼻毛（62.4％）③眉毛（31.2％） ④アンダーヘア（30.1％）⑤ひざ下（22.6％） 

・40 代： ①ヒゲ（63.4％）②鼻毛（57.0％）③眉毛（32.3％） ④アンダーヘア（30.1％）⑤耳毛（23.7％） 

－－－ 

●質問／ あなたは今までに【「身体のどの部分」をムダ毛ケア（脱毛）】した経験がありますか？（複数回答） 

 

≪全体／年代別／地域別≫ 

ヒゲ・・・・・・・・・62.6％（20 代 59.0％、30 代 65.6％、40 代 63.4％）（東京 57.8％、大阪 70.8％） 

鼻毛・・・・・・・・・52.1％（20 代 38.0％、30 代 62.4％、40 代 57.0％）（東京 48.9％、大阪 57.6％） 

アンダーヘア・・・・・29.7％（20 代 29.0％、30 代 30.1％、40 代 30.1％）（東京 27.2％、大阪 34.0％） 

眉毛・・・・・・・・・28.3％（20 代 22.0％、30 代 31.2％、40 代 32.3％）（東京 26.1％、大阪 32.1％） 

ひざ下（すね毛）・・・ 19.2%（20 代 22.0％、30 代 22.6％、40 代 12.9％）（東京 17.8％、大阪 21.7％） 

ワキ・・・・・・・・・18.2％（20 代 18.0％、30 代 20.4％、40 代 16.1％）（東京 18.9％、大阪 17.0％） 

胸・・・・・・・・・・16.1％（20 代 13.0％、30 代 16.1％、40 代 19.4％）（東京 16.7％、大阪 15.1％） 

フトモモ・・・・・・・14.7％（20 代 17.0％、30 代 15.1％、40 代 11.8％）（東京 15.0％、大阪 14.2％） 

耳毛・・・・・・・・・14.7％（20 代 9.0%、30 代 11.8％、40 代 23.7％）（東京 16.1％、大阪 12.3％） 

腹・・・・・・・・・・14.3％（20 代 15.0％、30 代 12.9％、40 代 15.1％）（東京 14.4％、大阪 14.2％） 

腕・・・・・・・・・・10.5％（20 代 12.0％、30 代 8.6％、40 代 10.8％）（東京 11.7％、大阪 8.5％） 

手の甲・手の指・・・・ 9.8％ （20 代 13.0％、30 代  6.5％、40 代  9.7％）（東京 10.6％、大阪 8.5％） 

足の甲・足の指・・・・ 9.1％（20 代 12.0％、30 代  6.5％、40 代  8.6％）（東京  8.9％、大阪 9.4％） 

尻表面・・・・・・・・ 5.6％（20 代  4.0%、30 代  7.5％、40 代  5.4％）（東京  5.6％、大阪 5.7％） 

背中・・・・・・・・・ 4.2％（20 代 5.0％、30 代 4.3%、40 代 3.2％）（東京 3.9％、大阪 4.7％） 

うなじ・・・・・・・・ 3.2% （20 代 2.0％、30 代 2.2％、40 代 5.4％）（東京 2.8％、大阪 3.8％） 

その他・・・・・・・・ 4.9% （20 代 2.0%、30 代  6.5％、40 代  6.5％）（東京  4.4％、大阪 5.7％） 
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◆④【「メンズ脱毛」と聞いて】「ポジティブ派（52.0％）」が「ネガティブ派（48.0％）」を上回る 

◎【メンズ脱毛】「ポジティブ（好意的）」な印象を持つ男性が半数以上。「ネガティブ（否定的）」派を上回る 

◎【世代別】「ポジティブ（好意的）」と回答した男性：20 代（60.0%）、30 代（48.7%）、40 代（47.3%）となり、 

 特に 20 代男性の 6 割が好意的にとらえていることが判明 

－－－ 

●質問／ 【メンズ脱毛】と聞いて、「ポジティブ」or「ネガティブ」どちらの印象を持ちますか？（単一回答） 

 

≪全体／年代別／地域別≫ 

・ポジティブ（好意的）・・・52.0％（20 代 60.0％、30 代 48.7％、40 代 47.3％）（東京 52.1％、大阪 51.8％） 

・ネガティブ（否定的）・・・48.0％（20 代 40.0％、30 代 51.3％、40 代 52.7％）（東京 47.9％、大阪 48.2％） 

 

 
 

 

★【参考】／≪男性が「ムダ毛処理」すること≫男性 8 割が「賛成」と回答（この場合「脱毛」ではなく「ムダ毛処理」） 

20 代は約 9 割（85.6％）が「男性のムダ毛処理」に理解（20 代 85.6％、30 代 78.6％、40 代 73.2％） 

 
※2019 年 9 月 25 日発表『メンズリゼ』調べより 

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000046.000020081.html 

  

 

◆⑤【医療機関やエステなど専門機関での脱毛経験は？】「ある」と回答、男性全体の 1 割(8.2％)  

◎【世代別】脱毛経験：30 代・40 代に比べ 20 代は「2 倍以上」～20 代（14.0％）、30 代（6.0％）、40 代（4.7％） 

◎【専門機関での脱毛】3 人に一人（36.2％）「機会があれば行ってみたい」と回答。20 代は 4 割（39.3％）に上る 

－－－ 

●質問／ あなたは医療機関やエステサロンなどの専門機関で【脱毛（ムダ毛ケア）をしたことがありますか？（単一回答） 

 
≪全体／年代別／地域別≫ 

・専門機関で脱毛した経験がある・・・・・・・ 8.2％（20 代 14.0％、30 代 6.0％、40 代 4.7％）（東京 8.5％、大阪 7.8％） 

・未経験だが、機会があれば行ってみたい・・・36.2％（20 代 39.3％、30 代 34.7％、40 代 34.7％）（東京 34.5％、大阪 39.2％） 

・経験もなく、将来も行く予定はない・・・・・55.6％（20 代 46.7％、30 代 59.3％、40 代 60.7％）（東京 57.0％、大阪 53.0％） 

 

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000046.000020081.html
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◆⑥【専門機関で「脱毛」したこと、人に言える？】9 割「言える（86.5％）」 

◎【世代別】特に 40 代男性は 9 割（93.2％）を超える結果に 

 
－－－ 

 

●質問／ あなたは【専門機関で脱毛したこと（すること）】を、家族や友人に公言することはできますか（単一回答）  

※質問⑤で「専門機関で脱毛経験ある／未経験だが機械があれば行ってみたい」と答えた方のみ回答 

 

≪全体／年代別／地域別≫ 

・言える・・・・・・・・・・・86.5％（20 代 86.3％、30 代 80.3％、40 代 93.2％）（東京 84.4％、大阪 89.7％） 

・言いたくない・言わない・・・13.5％（20 代 13.7％、30 代 19.7％、40 代  6.8％）（東京 15.6％、大阪 10.3％） 

 

 
 

 
 

◆⑦【アンダーヘアの手入れ】男性の 4 割「手入れ経験あり」と回答 

※【男性全体】合計 40.7％：「専門機関で脱毛（5.8％）」＋「常に手入れ（10.0％）」＋「たまに手入れ（24.9％）」 

◎【「専門機関」で脱毛済み、または現在脱毛中】20 代が最多にのぼる  

－－－ 
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本リリースに関するお問い合わせ先 
広報：伊藤・下谷   pr@rizeclinic.com 

《美容皮膚科リゼクリニック／医療法人社団風林会》 

〒169-0072 東京都新宿区大久保 2-4-12 新宿ラムダックスビル 8F 

TEL:03-5155-6535／FAX:03-5155-2969   

http://www.rizeclinic.com/ 

 

 

●質問／ あなたは現在【アンダーヘアのお手入れ】をしていますか？（複数回答） 

 

≪全体／年代別／地域別≫ 

・「専門機関」で脱毛済、または現在脱毛中・・・5.8％（20 代 10.0％、30 代 2.7％、40 代 4.7％）（東京 5.3％、大阪 6.6％） 

・常に手入れしている・・・・・・・・・・・・10.0％（20 代 14.0％、30 代 9.3％、40 代 6.7％）（東京 10.2％、大阪 9.6％） 

・たまに手入れしている・・・・・・・・・・・24.9％（20 代 25.3％、30 代 22.7％、40 代 26.7％）（東京 24.3％、大阪 25.9％） 

・今までしていないが、これからしてみたい・・ 8.0％（20 代 8.7％、30 代 10.0％、40 代 5.3％）（東京 9.5％、大阪  5.4％） 

・何もしていない／現在はしていない・・・・・51.3％（20 代 42.0％、30 代 55.3％、40 代 56.7％）（東京 50.7％、大阪 52.4％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆全国で 22 院展開する医療脱毛専門院『メンズリゼ』 https://www.mens-rize.com/ 

 
新宿・渋谷・銀座・大宮・町田・立川・柏・横浜・大阪梅田・心斎橋・神戸三宮・京都四条・ 

名古屋栄・名古屋駅前・仙台・新潟・広島・福岡天神・青森・盛岡・いわき・郡山 

 

◎診療科目：美容皮膚科（医療脱毛専門） 

◎診療時間：10:00～20:00（不定休、予約制） 

※提携院は各院に準ずる 

 

 

 

mailto:pr@rizeclinic.com
http://www.rizeclinic.com/
https://www.mens-rize.com/

